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Απάντηση Σημίτη με «περισσότερη 
δουλειά σε κυβέρνηση και κόμμα» 
Σύσκεψη σήμερα στο Μα&μου για να συζητηθούν οι εηόμενεΞ κινήσει
Μηνύματα npos όλες us κατευθύνσεΐ5 για 
•περισσότερη δουλειά στην κυβέρνηση και 
στο κόμμα, ώστε να απστραπεί το δυσμε- 
νέε πολιτικό κλίμα των τελευταίων ημερών» 
αναμένεται να προκόψουν από την έκτακτη 
συνεδρίαση των πολύ στενών συνεργατών 

του που συγκάλεσε, για σήμερα crus επτά το 
απόγευμα, στο Μέγαρο ΜαΕίμου, αμέσωβ 
μετά την επιστροφή του από us πασχαλι
νές διακοπές, ο πρωθυπουργός κ. Κ. ΣημΙ- 
τηε. Στη σύσκεψη έχει κληθεί, πέραν των 
κκ. Τηλ. Χυτήρη, Σωκ. Κοσμίδη, Ν. θέμελη, 

και ο υπουργός Τύπου κ. Χρ. Πρωτόπαπαε, 
το όνομα του οποίου έχει εμπλακεί στη διέ- 
νεΕη με τον εκδότη uis εφημερίδας «Αυ
ριανή». Ο κ. Πρωτόπαπα3, άλλωστε, μετέ
χει πάντοτε στον «πρωινό καφέ», που αυτή 
τη φορά θα συγκληθεί το απόγευμα.
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Eiweh του Πρωθυπουργού είναι 
να καταλήΕει σε πολιτικές κινή
σεις για έΕοδο από την κρίσή. Περί

πτωση, ωστόσο, άμεσου ανασχηματι
σμού uis κυβέρνησης πρέπει, όπω$ 
επανέλαβε για άλλη μία φορά ο κ. Χυ- 
τήρης, να αποκλεισθεί αυτήν την πε
ρίοδο, αν και δεν αποκλείεται να υηάρ- 
Εει πολύ σύντομα αντικατάσταση του 
κ. Ευ. Μαλέσιου. Οσον αφορά την ου
σία των καταγγελιών για οϊκονομτκές 
δοσοληψίες στελεχών uis κυβέρνη
σης και του κόμματος με επιχειρημα
τίες, ο Πρωθυπουργός, όπως βεβαίω
ναν οι συνεργάτες του, δεν μπορεί πα
ρά να περιμένει το αποτέλεσμα ms δι- 
κασπκής διερεύνησης που Ζήτησε από 
τον Εισαγγελέα του Αρείου Πάγου κ. 
Ευ. Κρουσταλώκη και θα πράΕα σχε- 
πκϋκ χωρίς πίεση.

Εν τω μεταΕύ, ποικίλες ερμηνείες 
προκάλεσε η φράση του Πρωθυ
πουργού άπ ·όποια δουλειά την κά
νετε συνέχεια, τη βαριέσαι. Αυτό ισχύ
ει και για την πολιτική». Στενοί συ
νεργάτες του κ. Σημίτη ανέφεραν χθες 
npos «Το Βήμα» άτι ο Πρωθυπουργός 
είχε απανωτές εθνικές, ευρωπαϊκές 
και διεθνείς επιτυχίες, us οποίες πραγ
ματοποίησε με συνεχή και σκληρή 
δουλειά και, βεβαίως, με κανόναν τρό-

σή του. «Είναι λυμένο, στιε εκλογέε 
του 2004 θα πάμε με τον Σημίτη» 
έλεγαν.

Προτάσεις για μικρή χρονική ανα
βολή ms συνεδρίασης uis Κεντροαίε 
Επττροπήε του κόμματος, η οποία εί
χε αρχικώς καθορισθεί για us αρχές 
Μαίσυ, αναμένονται us επόμενες ημέ- 
pes. Km τούτο γιατί, όπωε τόνιζαν κομ
ματικά στελέχη, «δεν μπορεί ηΚΕνα 
λειτουργήσει ωε δικαστήριο και να 
καταδικάσει τυχόν εμπλεκόμενα στε
λέχη σε σκάνδαλα».

Εν τω μεταΕύ, την κατάσταση που 
δπμιουργήθηκε Ζήτησαν σε πασχαλι
νή σύναΕη στο Λεωνίδιο τέσσερα στε
λέχη του ΠαΣοΚ, που βρέθηκαν στην 
περιοχή για us εορτές του Πάσχα. Πρό
κειται για τον γραμματέα ms ΚΕ κ. Κ. 
Λαλιώτη, τους υπουργούς Epyaotas 
κ. Δ. Ρέππα και Παιδείας κ. Π. Ευθυ-

μίου και τον βουλευτή Ηλείας και πρώ
ην υφυπουργό κ. I. Ζαφειρόπουλο. 
Κύριο θέμα των πολύωρων συζητή
σεων τους ήταν «π πολιτική επικαι- 
ρότητα». Πληροφορίες που έχει στη 
διάθεσή του «Το Βήμα» αναφέρουν 
άπ ο κ. Λαλιώτης εΕέφρασε τον 'βα
θύτατο προβληματισμό του για όσα

συμβαίνουν ns τελευταίεε ημέρεε», 
σημειώνοντας παράλληλα την ανάγκη 
για άμεση και ταχύτατη κινητοποίηση 
του κόμματος, ώστε, σε σύντομο χρο
νικό διάστημα, να γίνει ορατή μια ορ
γανωτική και πολιτική αντεπίθεση. Τον 
προβληματισμό tous εΕέφρασαν και 
οι υπόλοιποι, οι οποίοι, αν και διερω-

τήθηκαν «ανείναι καλύτερα όταν δυ
σφημείσαι και κατηγορείσαι για δο- 
σοληψίεε με επιχειρηματίεε να πα- 
ραιτείσαι αμέσωε για να διευκολύνετε 
την όλη κατάσταση ή να παραμένειε 
και να δίνετε τη μάχη», ωστόσο δεν 
κατέληΕαν σε καμία συγκεκριμένη 
πρόταση. Σε κάποια σπγμή, μάλκπα, 
ο κ. Ζαφειρόπουλο3 θυμήθηκε την πα
λαιό ρήση του κ. Λ. Κύρκου, όπ «όταν 
είμαστε ήδη στο ποδήλατο, αν δεν 
κάνουμε και καμιά ορθοπεταλιά, τό
τε θα πέσουμε», για να υποδηλώσει 
όη πρέπει άμεσα να υπάρΕουν πρω- 
τοβουλ1ε5. Σε αυτό συμφώνησαν και 
οι κκ. Ευθυμίου και Ρέππας, Ο τελευ- 
ταίθ5, μάλιστα, έλεγε ότι «κακώε με 
συνδέουν ακόμη με τουε "λοχαγούε", 
αφού η κίνησή τουε έχει διαλυθεί από 
το 1996».
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